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Referat fra Ordinær Generalforsamling for
Tranegilde Strand Grundejerforening 16. marts 2023

Referatet følger indkaldelsen 

1. Valg af dirigent og referent for mødet
Dirigent: Morten Siig
Referent: Gert Petersen
Generalforsamlingen er indkaldt lovligt.
Antal parceller l stede: 21 stk.
Fuldmagter: ingen
I alt 21 stemmebere gede

2. Formandens beretning v. Jønne Marcher
 Bruger undersøgelse – 104 husstande deltog ak vt. Konklusionerne blev præsenteret. Stor 

lfredshed med ak vitetsmuligheder på fællesgrunden og derfor alene vedligehold og ingen 
nyanskaffelser, hvilket er fuldt accepteret og beslu et.

 Bådebroen er blevet færdig og med stor ros l følge. 
 Trafikudfordringerne arbejdes der stadig hårdt på og løbende opfølgning sker sammen med øvrige 

grundejerforeninger i Strandområdet. Se mere i formandens beretning.
 Siv kan ikke beskæres som planlagt ved broen, da der er fundet et kra igt el-kabel.

Formandens beretning er godkendt.

3. Forelæggelse og godkendelse af regnskab 2022
Regnskabet godkendt.

4. Indkommende forslag
 Fra bestyrelsen: 

Vedtægtsændringer om adgang l fuldmagter og beløbsgrænser/opbakning l nyanskaffelser: e er
debat trak bestyrelsen forslaget mhp at præcisere l næste års generalforsamling.
Der er opbakning l formålet omkring generel udvidelse af muligheden for at aflevere fuldmagt – 
der var dog et synspunkt omkring, at fremmødte medlemmer skulle kunne medbringe mere end én
fuldmagt. Det giver god mening – og skal selvfølgelig medtages.
Der er ligeledes opbakning l tanker omkring beløbsgrænser/opbakning i  nyanskaffelser – der 
forberedes en præcisering l næste år.
Bestyrelsen understreger, at brugerundersøgelsen har gjort det l en bunden opgave, at der 
formuleres vedtægter, der definerer at større nyanskaffelser skal have bredere opbakning blandt 
foreningens medlemmer. 
Forslagene forberedes igen l næste generalforsamling

 Forslag fra grundejere: Ingen
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5. Orientering om budget 2023 og fastsættelse af kontingent 2023
Forslag på Kr. 300,-/parcel fra bestyrelsen blev godkendt. 
Det omdelte budget afspejler fint forbruget og den nødvendige vedligeholdelse. Der var tydelig og bred 
enighed fra generalforsamlingen.
Der var enkelte, der ønskede mere ’lu ’. Bestyrelsen kunne fortælle, at der historisk (siden 2013) har været
forbrug (før nyanskaffelser: legeplads og bådebro) på under 200 kr / parcel. 
Forslaget på Kr. 300,- er lstrækkeligt, og der skal ikke være unødig opsparing.

6. Valg til bestyrelsen
Lone, Gi e og Irina trådte fra. 
Lars, Oliver og Lisa blev valgt l bestyrelsen.

7. Valg til revisorbestyrelsen
David og Anna tager endnu en periode som hhv. revisor og revisorsuppleant.

8. Eventuelt
 Bestyrelsen ønskede en debat om, hvorfor vedtægter i 2008 (!?) gik bort fra, at posterne som 

formand og kasserer blev valgt på generalforsamlingen.
Bestyrelsen forbereder evt. at medtage de e sammen med den øvrige revision af vedtægter l 
næste generalforsamling.

Tak for god ro og orden 😊

Referent Gert Petersen

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
E er generalforsamlingen kons tuerede bestyrelsen sig således:

 Formand: Jønne Marcher, Solvej 5 (2021-23)
 Kasserer: Morten Siig, Solvej 33 (2021-23)
 Bestyrelsesmedlem: Marianne Colding Oxholm, Mirabellevej 34A (2022-24)
 Bestyrelsesmedlem: Lars Bryld, Strandvangen 28 (2022-24)
 Bestyrelsesmedlem Oliver Billing, Strandvangen 32 (2022-24)
 Bestyrelsessuppleant: Gert Petersen, Strandvangen 42 (2021 – 23)
 Bestyrelsessuppleant: Lisa Agerskov, Solvej 16B (2022-24)
 Revisor: Henrik Iven, Mirabellevej 15 (2021-23)
 Revisor: David Johnsen – Birkevej 18 (2022-24)
 Revisorsuppleant: Anna, Birkevej (2022-24)

Vi vil gerne gøre opmærksom på:

Foreningen har en hjemmeside: www.tranegildestrand.dk
Der er også en beboer-opre et facebook-gruppe: Tranegilde Strand Grundejerforening 
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Generalforsamling 2023

Formandens beretning på bestyrelsens vegne

Brugerundersøgelse:

Vi har på baggrund af sidste års generalforsamling udført en brugerundersøgelse. Selve resultaterne, 
sammenskrivning og konklusioner har været rundsendt sammen med indkaldelsen. På baggrund af 
undersøgelsen har vi i bestyrelsen, i hovedstrøg, valgt at konkludere: 

1. Grundet lfredshed med faciliteterne og deres brug sæ es kon ngentet alene l vedligehold af 
eksisterende faciliteter og arealer.

2. Fællesgrunden skal være velholdt og fremkommelig, hvorfor bestyrelsen forsæ er samarbejdet med 
kommunen l græsslåning og gartner

3. Sociale arrangementer afvikles af festudvalget; hvis medlemmer har ønsker l arrangementer er de 
velkomne l at lmelde sig festudvalget.

4. Mht. ernvarme holder vi den linje, der blev lagt på sidste års generalforsamling, nemlig at forhold om 
etablering af ernvarme er et privat anliggende. I det omfang grundejerforeningen involveres af kommune 
og/eller ernvarmeværk deltager vi selvfølgelig. Vi opfordrer medlemmer l selv at søge informa on på 
kommunens hjemmeside, Facebook, mv. samt at dele ny informa on.

Bådebro

Vi fik i år opført vores nye bådebro. Den er blevet utrolig flot og robust, og vi håber den bliver l stor glæde 
og gavn for foreningens medlemmer mange år fremover. 

Fjernelse af siv

Vi fik desværre ikke ernet siv, som håbet og ønsket, da der lsyneladende ligger et meget stort elkabel lige
uden for bådebroen. Entreprenøren tør derfor ikke at grave der, før kablet er fly et. Vi er i dialog med 
kommunen om, hvad vi så gør.  

Henvendelse fra Dansk Naturfredningsforening

Dansk Naturfredningsforening har med henvisning l de givne dispensa oner i  anlæggelse af bådebro og 
opgravning af siv re et henvendelse l kommunen. Dispensa onerne beskriver en offentlige adgang, der 
al d har været l broen. De bemærker at et højt trådhegn med aflåselig låge samt et ’privat’-skilt ikke 
indbyder l de e. Vi arbejder på en løsning og er i dialog Dansk Naturfredningsforening om de e. 
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Dæmpet lys

Vi har langt om længe formået at få kommunen l at dæmpe lyset i de røde lamper på Strandvangen og i 
starten af Solvej. 

Trafikafvikling

Vi har ha  et par møder med de andre grundejerforeninger i området, samt sammen med kommunen 
omkring trafikafvikling i området. Vi arbejder sammen med de øvrige foreninger fortsat for bedst mulig 
trafikafvikling, men med størst fokus på sikkerhed for de bløde trafikanter. Kommunen har ha  
rådgivningsfirmaet MOE l at lave trafikmåling samt komme med deres anbefalinger. De fremviste analysen
for trafikafviklingen i området hvis der blev åbnet i rundkørslen ved Ne o i Fasanskellet. Det blev på mødet 
med kommunen beslu et at rundkørslen ikke vil blive åbnet. Målingerne viste også, at der generelt set 
bliver kørt pænt med en lav middelhas ghed på vejene. Hvorfor det vil blive svært at få poli myndigheden 

l at sæ e has ghedsskilte op. 

Arbejdet med trafikafvikling i området er ikke færdigt, og vi er i forsat dialog om de lovede ng. Som det er 
nu så bliver helleanlægget ved krydset Ishøjsøvej/Tranegilde Strandvej reetableret på et såkaldt ”hævet 
areal”, der bliver anlagt i det kryds. Ligeledes etableres et lsvarende hævet areal ved Arkenwalken, hvor 
den krydser Tranegilde Strandvej og går over i Solvej. Ydermere foreslår kommunen at bumpene bliver 
reetableret, som hævede arealer. E ersom vi ikke kan få lovhjemmel l at opsæ e has ghedstavler med 
fx. 40 km/t, får vi zoneskilte med 40 km/t på de tre indkørsler l området. Svinget Lærke Allé og 
Strandvangen, samt Pileskovvej og Tranegilde Strandvej bliver etableret med fuldt optrukken midterlinje. 
Kommunen ønsker at ”gå en tur” med repræsentanter fra grundejerforeningernes bestyrelser og kigge 
generelt på skiltning, parkeringsforhold og lhørende skiltning, placering af hævede arealer mv.  Det ekstra 
slidlag, som mangler på Tranegilde Strandvej lader vente på sig, da kommunen vil afvente etableringen af 

ernvarmen.  

 

Sociale arrangementer v. festudvalget: Fastelavn 2022, sommerfest 2022 og fastelavn 2023

Fastelavn 2022 og sommerfesten forløb planmæssigt med god opbakning l begge arrangementer. 
Fastelavn 2023 kunne der ikke mønstres en l at stå for arrangementet, hvorfor der ikke blev a oldt 
fastelavn i foreningen.

På bestyrelsen vegne

Jønne Marcher, Solvej 5 

Formand 


